

长沙高新技术产业开发区管理委员会

长高新管函〔2022〕97号（B类）

关于岳麓区六届人大二次会议 第84号建议的答复

雷磊、余威、殷蔚代表：

你们在岳麓区六届人大二次会议上提出的第84号建议《关于适当增加社区一般“两委”干部定向考录公务员（或政府雇员）名额和机会的建议》，岳麓区转交我区办理。现综合办理情况，答复如下：

我区接到建议后，党工委、管委会高度重视，迅速研究建议中提出的社区“两委”干部定向考录有关问题，因该项工作涉及岳麓区和高新区，为切实做好建议办理工作，我区及时协调岳麓区，改为岳麓区和我区根据职能职责和管辖范围分办。我区将岳麓区第84号建议交由区组织人事局进行办理，区组织人事局认真落实建议办理工作，及时联系你们深入了解建议内

容，对以往考录情况进行了梳理，并于4月26日向你们当面介绍了我区村（社区）“两委”干部定向考录公务员和政府雇员情况及下一步工作计划。

近年来，我区高度重视基层干部队伍建设，不断加大村（社区）“两委”干部考录街道领导干部、公务员、政府雇员力度。在编制紧缺情况下，我区于2019年面向村（社区）主职比选街道领导干部2名，2011年和2020年分别面向村（社区）“两委”干部定向考录公务员2名。同时，还打破编制限制，开辟了我区面向村（社区）书记、主任定向考录政府雇员的通道，于2013年、2015年、2016年、2018年和2020年分别面向村（社区）书记、主任定向考录政府雇员5名，并考虑村（社区）书记、主任年龄偏大的实际情况，将报考人员年龄放宽到45周岁以下，降低了考录门槛。

针对建议中提出的“适当增加社区一般‘两委’干部定向招录公务员（或政府雇员）的名额和机会”，今后，我区将从关心关爱基层干部的角度出发，积极向上级主管部门争取支持，若得到上级批准，将根据空编情况，按照相关程序，开展面向社区一般“两委”干部定向考录公务员工作。同时，下一步我区如有定向考录政府雇员的计划，将提请区党工委会议进行研究，统筹考虑社区一般“两委”干部的问题。

感谢你们对我区基层干部队伍建设的重视和关心。
特此答复。

主办单位：区组织人事局

办理领导：周 敏

经 办 人：李 慧 13507315183

长沙高新技术产业开发区管理委员会

2022年7月11日



联系人：李嘉意 电话：89755272

抄送：岳麓区人大常委会（2份）

长沙高新技术产业开发区管理委员会办公室

2022年7月11日印发
